AYUNTAMIENTO DE MIEZA

 ACTA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN

CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA

EL DÍA 7 DE MAYO DE 2010




En Mieza, a siete de mayo de dos mil diez, siendo las veintidós horas diez minutos, se reunieron en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, los señores concejales que al margen se expresan, previamente citados en forma legal y en primera convocatoria, con el fin de celebrar la sesión expresada.



Presidió el acto el Sr. Alcalde-Presidente D. Lorenzo García Paco y actuó como Secretario-Interventor el que lo es de la Corporación.



Declarado abierto el acto público por la Presidencia y constatada la existencia de quórum para la válida constitución de la sesión, se pasan a tratar los asuntos incluidos en la convocatoria, permaneciendo presentes todos los Concejales a lo largo de la sesión.

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.


Vista el acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día 5 del pasado mes de febrero, el Sr. Presidente pregunta si hay que hacer alguna manifestación o aclaración, hallándose conforme y siendo aprobada por unanimidad de los miembros presentes
2.- DOCUMENTACIÓN JUSTIFICATIVA DE LA EJECUCIÓN DE LA OBRA DEL FONDO ESTATAL PARA EL EMPLEO Y LA SOSTENIBILIDAD LOCAL.


En relación con la obra denominada Instalación de calefacción y trabajos previos en el edificio para la residencia de la 3ª edad, adjudicada a la empresa M. CUADRADO GALACHE, S.L. por acuerdo adoptado por el Pleno de este Ayuntamiento (órgano de contratación) en sesión celebrada el día 5 de febrero de 2010, en el precio de 30.270,00 euros (4.175,17 de I.V.A incluidos), financiada con cargo al Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Local, cuya ejecución comenzó el día 15 de febrero, una vez terminada, se procede al examen de la siguientes documentos:
· CERTIFICACIÓN 1ª Y ÚNICA, por importe de 26.094,83 €, mas 4.175,17 de I.V.A., total 30.270,00 euros, expedida por el director técnico de la obra, el arquitecto D. Antonio de la Mano Morán, de fecha 16-04-2010. 

· FACTURA nº A/2010027, de fecha 17/04/2010 (registro de entrada nº 116 de 22 de abril), emitida por el contratista M. Cuadrado Galache, S.L. y por el importe anteriormente citado de 30.270,00 (I.V.A. incluido).

· ACTA DE RECEPCIÓN de la obra, también de fecha 16/04/2010.

Tras lo cual y previo breve debate sobre el asunto, a propuesta de la Presidencia y por unanimidad de los miembros presentes, se acuerda:

I. - Dar la conformidad a las obras ejecutadas, que lo han sido según el proyecto aprobado, según el contenido del acuerdo de adjudicación, que por razón de la cuantía suple al contrato administrativo y según las instrucciones dadas por el director de la obra. 

II. - Aprobar la certificación, factura y el acta de recepción antes descritas. 

III. - Remitir a la Dirección General de Cooperación Territorial, por medio de la aplicación informática correspondiente la documentación que proceda, a efectos de que proceda al ingreso del 15% restante del importe de la ayuda concedida.
3.- CONVENIO PARA LA CREACIÓN DE LA COMUNIDAD DE USUARIOS CABEZA DE HORNO.


Por el Sr. Alcalde se da cuenta del oficio remitido por el Sr. Diputado Delegado de Medio Ambiente y Planes Provinciales de la Diputación Provincial, registro de entrada nº 96 de 9 de abril, al que se adjuntaba una propuesta de convenio para la creación de una Comunidad de Usuarios de Cabeza de Horno, y se convocaba al Alcalde a una reunión en Villaseco de los Reyes para el día 15 de dicho mes con el objeto de tratar sobre este asunto. Esta Comunidad de Usuarios es una Entidad de derecho público adscrita a la Confederación Hidrográfica del Duero, cuya creación viene exigida tanto por la Ley de Aguas como por el Reglamento del Dominio Público Hidráulico, por cuanto la concesión de agua está otorgada a la Mancomunidad de Cabeza de Horno según el consumo inicial de la misma, y actualmente con los excedentes se suministra a los Sistemas Uces y Huebra, en los que se encuentra es municipio. Para regularizar esta situación y ampliar el caudal, y así poder abastecer legalmente tanto a los Sistemas citados, como a otras Mancomunidades dependientes de la concesión, se precisa la creación de la mencionada Comunidad.

A continuación D. Óscar Hernández pregunta que cómo se pagan los costes, respondiendo la Presidencia que eso está recogido en el Convenio: el mantenimiento de las infraestructuras (depósitos, bombas, tuberías...) le corresponde a sus titulares, de forma que las tuberías que abastecen Mieza son de la Diputación; en cuanto al consumo, la Mancomunidad Cabeza de Horno facturará a cada Ayuntamiento  o Mancomunidad, según proceda, el caudal consumido con arreglo a la lectura obtenida de los contadores instalados en los depósitos reguladores o en la acometida general, respectivamente. En cuanto a los excesos de consumos por pérdidas en la red, se supone que seguirá como hasta ahora: en proporción a lo consumido.

Por su parte, D. Rogelia Martín entiende que se debería pagar por coger el agua con cisternas y que no se debería de autorizar para las plantas. En este sentido, D. Rosa Hernández cree que el agua primero tiene que ser para las personas, en segundo lugar para el ganado y si sobra para las plantas.


Seguidamente interviene el Sr. Alcalde, manifestando que el agua de Cabeza de Horno sólo se puede destinar para el abastecimiento humano, aunque se podría instalar un sistema tipo monedero, de forma que introduciendo unas monedas se pudiera coger  cierta cantidad de agua con las cisternas, como han hecho en Vilvestre, aunque si sobre agua no hay ningún problema.

Finalmente, por unanimidad de los miembros presentes se acuerda facultar al Sr. Alcalde para la firma del convenio de referencia y de cuantos documentos sean precisos en relación con el mismo.

4.- INFORME DE LA LIQUIDACIÓN DEL PRESUPUESTO DE 2009.
Por esta Secretaría-Intervención, en cumplimiento de lo establecido en el artículo 193.4 del R.D. Legislativo 2/2004, de 5 de Marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, se da cuenta del Decreto de la Alcaldía de fecha 23 de febrero de 2010, por el que se aprueba la liquidación del Presupuesto del ejercicio de 2009, que arroja, resumido, el siguiente resultado:

1.- Fondos líquidos a 31/12/2009 
78.270,55 €

2.- Derechos pendientes de cobro

a) (+) Del presupuesto corriente 
36.856,60
b) (+) De presupuestos cerrados 
0,00
c) (+) De operaciones no presupuestarias 
3.833,94
d) (-) Cobros realizados pendientes de aplicación definitiva 
0,00

              Suma 
40.690,54
3.- Obligaciones reconocidas y liquidadas no satisfechas 

a) (+) Del presupuesto corriente 
11.340,13
b) (+) De presupuestos cerrados 
0

c) (+) De operaciones no presupuestarias 
1.581.68
d) (-) Pagos realizados pendientes de aplicación definitiva 
0

             Suma 
12.921,68
I. Remanente de Tesorería Total (1 + 2 - 3)
106.039,41
II. Saldos de dudoso cobro
0,00
III. Exceso de Financiación afectada 
32.454,00
IV. Remanente de Tesorería para Gastos Generales (I - II - III) 
73.585,41
5.- DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA.

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 42 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, por esta Secretaría se da cuanta sucinta al Pleno de los siguientes Decretos dictados por la Alcaldía desde la última sesión ordinaria celebrada:

· Decreto de 09-02-2010, por el que se aprueba el padrón del Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica del presente ejercicio de 2010, para su puesta al cobro por REGTSA en periodo voluntario del 31 de marzo al 31 de mayo.
· Decreto antes mencionado de 23-02-2010, por el que se aprueba la liquidación del presupuesto del ejercicio de 2009.

· Decreto de 26-02-2010, por el que se otorga a D.ª Monserrat y a D. Francisco Cifuentes Pascua licencia para dividir el inmueble de su propiedad de 174,69 m2, con fachada a la Calle San Sebastián nº 2 D y la Calle Ave María nº 2, en dos parcelas, una de 59,10 m2 y otra de 115,50, con entrada, respectivamente, por las citadas calles y números.
· Decreto de 12/03/2010, por el que se resuelve el contrato que este Ayuntamiento suscribió con fecha 16 de mayo de 2006 con la empresa Tecnología en Prevención, S.L., para la prestación de la parte técnica del servicio de prevención de riesgos laborales, al haber tenido conocimiento de que mediante auto del día 2 de febrero del presente año, el Juzgado de lo Mercantil de Barcelona declaró en estado de concurso abreviado a la empresa Servicios de Salud Nexgrup, S.L., en la que está incluida la compañía antes referida, la cual ya no cuenta con personal para prestar servicios en la provincia de Salamanca.


Con fecha 15/03/2010, el Ayuntamiento ha contratado los citados servicios con Sociedad de Prevención, S.L, con la que ya estaba concertada la vigilancia de la salud.

· Decreto de 15-03-2010, por el que se acepta la subvención concedida inicialmente por la Diputación Provincial para gastos corrientes, por importe de 879,38 euros, siempre que sea aprobada definitivamente por la Junta de Castilla y León, estando amparada por la convocatoria pública de concesión de subvenciones dirigidas al cumplimiento y ejecución de determinadas medidas del Pacto Local de Castilla y León para 2010, efectuada por la Orden 2342 de 18 de diciembre de 2009 de la Consejería de Interior y Justicia.
· Resolución de 22-03-2010 por la que se aprueba el expediente de modificación del presupuesto del presente ejercicio (prorrogado el de 2009) mediante la generación de créditos por ingresos, correspondiente a la obra financiada con cargo al Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Local, creándose las correspondiente aplicación de gasto y concepto de ingreso, por importe de 30.270,00 euros.
· Decreto de 05-04-2010, por el que se deniega a D. Gabriel Vicente Fernández la autorización para acometida a la red de suministro de agua para el abastecimiento a la parcela 25 del polígono 7.

· Resolución de 12-04-2010 por la que se otorga el alta en el Padrón Municipal de Habitantes a D. Alejandro Álvarez Pascual y a D.ª Primitiva Conde Bernal, en la Calle Ángeles nº 22, causando baja en el VITIGUDINO (Salamanca).
· Decreto de 16/04/10, por la que se aprueba la memoria para la obra denominada Reconstrucción del muro de cierre de la parcela adquirida para aparcamiento, con un presupuesto total de 20.483,66 euros, y se solicita al Servicio Público de Empleo de la Junta de Castilla y León un subvención por importe de 15.795,48 euros, correspondientes a los costes laborales subvencionables de tres peones de la construcción durante 92 días, acogiéndose a la convocatoria aprobada por Resolución del 11 de marzo de 2010 del referido Servicio Público de Empleo (BOCyL nº 57 de 24 de marzo).

· Decreto de 26/04/2010, por el que autorizan a D. Anselmo Hernández Calvo sendas acometidas a las redes municipales de suministro de agua y alcantarillado en la Calle Vilvestre nº 28, liquidándose las correspondientes tasas.

· Decreto de 29/04/2010, por el que se aprueban los padrones de las tasas por suministro de agua y recogida de basura del 2º semestre de 2009, así como de la tasa por alcantarillado de dicho año, iniciándose el plazo de pago en periodo voluntario.

· Decreto de 03-05-2010, por el que de aprueba la convocatoria de la presente sesión, fijándose el correspondiente orden del día.
6.- OTROS INFORMES.


En este punto, por el Sr. Alcalde y por esta Secretaría-Intervención, se informa al Pleno de lo siguiente:

· Gastos e ingresos habidos de enero a marzo de 2010.
· Escrito conjunto de la Diputación Provincial y de la Junta de Castilla y León, registro de entrada nº 65 de 8 de marzo, por el que se comunica que la Comisión de Seguimiento del Convenio de la Sequía 2009/2010 ha acordado incluir la obra de Sustitución de de bombas de los sondeos de La Moral, concediendo una subvención de 3.491,30 euros, para un presupuesto total de 5.062,39 euros, si bien las condiciones específicas y los términos en los que ha de ser justificada se notificarán posteriormente.
· Escrito, también conjunto de la Diputación Provincial y de la Junta de Castilla y León, registro de entrada nº 104 de 15 de abril, por el que se comunica que la Comisión de Seguimiento del Convenio para la Mejora de redes 2008/2010 ha acordado incluir la obra denominada Renovación y mejora de la red de abastecimiento en las Calles Ortiga, Nogalina y Ramales de la Plaza del Humilladero, concediendo una subvención de 42.474,25 euros, ascendiendo el presupuesto total de la obra a 57.964,86 euros, siendo estos datos provisionales hasta que sean definitivamente aprobados por el Órgano competente de la Diputación.

Con esta obra y la que actualmente se está ejecutando en estos momentos, que corresponde a los Planes Provinciales, quedará ya poco para renovar totalmente la red de abastecimiento, aunque quedan zonas más complicadas, ramales que han quedado de otras fases y en los que se tarda más tiempo del habitual, intercambiando los Sr. Concejales distintas impresiones sobre el estado en el que se encuentra la red según se va renovando, de forma que según explica el Sr. Alcalde, en ocasiones no se sabe ni donde está la acometida, y por otra parte, habría que dar un plazo prudencial, de un año por ejemplo, para sacar los contadores fuera.

Al hilo de este asunto, D.ª Rogelia Martín señala que ha habido una avería en la Calle Nogalina a la que se ha tardado mucho tiempo en dar una solución, contestando la Presidencia que la avería estaba entre la llave y el contador, no habiéndose podido solucionar hasta que el propietario estuvo aquí, porque la reparación le correspondía al dueño, replicando la S.ª Martín que se tenía que haber averiguado antes si era cosa del dueño o del Ayuntamiento.
· Encargo efectuado por el Ayuntamiento para que Aquimisa realizara un análisis del agua de la fuente de la Plaza, para comprobar si continuaba teniendo arsénico, porque este tipo de analítica no entra en la encomienda de gestión efectuada a la Diputación sobre el control sanitario del agua de consumo humano, siendo el resultado favorable, es decir, que en estos momentos el agua es potable.
· Viaje realizado en el día de hoy por el Sr. Alcalde, la 1ª Teniente de Alcalde y quien suscribe, a la Gerencia Regional de Servicios Sociales con sede en Valladolid, con el objeto de solicitar ayuda económica para el equipamiento del edificio para residencia de la tercera edad, siendo atendidos por la Directora Técnica para la atención a personas mayores y personas con discapacidad, y aunque el resultado no se puede decir que haya sido muy satisfactorio, en palabras del Sr. Alcalde, "no pierde la esperanza".
· Aprovechando que hubo tiempo y la cercanía de los edificios, se ha visitado igualmente la Dirección General de Transportes, en concreto al Jefe de la Sección de Concesiones, para interesarse por la situación de la solicitud presentada por el Ayuntamiento para cambiar el itinerario de la línea de autobús y aumentar el número de servicios como tienen los pueblos cercanos, porque el Sr. Alcalde ya sabía que el expediente estaba en Valladolid, pues así se la había comunicado informalmente del día de la feria de Barruecopardo el Jefe del Servicio Territorial de Fomento. Esta entrevista, continúa el Sr. Alcalde, ha merecido la pena, porque el referido Jefe de Sección no tenía claro que con el nuevo itinerario hay un ahorro en km., y además la empresa le había dicho que con ese recorrido los viajeros se le quejaban, pero lo que no sabía es que en la realidad ese recorrido ya se hace seis días a la semana porque el Ayuntamiento financia tres, por todo lo cual el expediente estaba paralizado.

Con esos datos aportados, el funcionario citado dijo que iba a volver a llamara a la empresa y que posiblemente se autorizaría esos otros tres días, pero que con toda seguridad lo que no iba a haber era más subvención de la Junta, que la concisión vigente dura hasta el 2019. En cualquier caso, al Sr. Alcalde lo que le interesa es que la línea se regularice, que luego ya se hablará con la empresa, habiendo reclamado también que el coche de las 12 de la mañana venga por aquí, añadiendo que con la anterior empresa concesionaria había firmado un acuerdo según el cual cuando arreglaran la carretera de La Zarza de Pumareda, vendrían sin coste alguno para el Ayuntamiento todos los días, pero la empresa actual no ha firmado el contrato.

En este punto D. Óscar Hernández pregunta que hasta cuando se le ha pagado, respondiendo esta Secretaría que está pendiente de pago el 1º trimestre de este año.
7.- MOCIONES, RUEGOS Y PREGUNTAS.

Abierto por la Presidencia el turno de mociones, ruegos y preguntas, no se formularon.
Y no teniendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se da por finalizada la Sesión, siendo las veintidós horas cincuenta minutos del día indicado, de la que se extiende la presente acta, que yo como Secretario certifico.


      Vº Bº                                                                            EL SECRETARIO,

          EL ALCALDE,
DILIGENCIA: para hacer constar que la transcripción del anterior Acta se extiende desde el folio 2383684 0A01 reverso hasta el folio 2383686 0A01 reverso. 

EL SECRETARIO,
ALCALDE-PRESIDENTE


D. LORENZO GARCÍA PACO


CONCEJALES


D.ª ROSA HERNÁNDEZ GARCÍA


D. OSCAR HERNÁNDEZ PASCUA


D.ª ROGELIA MARTÍN SÁNCHEZ





CONCEJALES AUSENTES


D. JOSÉ BERNAL AMOR


D. ISMAEL GARCÍA CARRETO


D.ª M.ª ELISA SÁNCHEZ GÓMEZ


(excusados)





SECRETARIO-INTERVENTOR


D. JOSÉ ÁNGEL MATEOS GONZÁLEZ








