AYUNTAMIENTO DE MIEZA (Salamanca)

ACTA DE LA SESIÓN DE CONSTITUCIÓN DEL NUEVO AYUNTAMIENTO Y ELECCIÓN DE ALCALDE CELEBRADA EL DÍA 11 DE JUNIO DE 2011


En Mieza, a once de junio de dos mil once, siendo las trece horas cinco minutos, se reunieron en el Salón de Actos de la Casa Consistorial los señores Concejales proclamados electos por la Junta Electoral de Zona según el acta de proclamación extendida el día 30 de mayo pasado, como resultado de las Elecciones Locales celebradas el día 22 de mayo de 2011, que a continuación se relacionan:

Por el PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL:

D. LORENZO GARCÍA PACO

D.ª ROSA HERNÁNDEZ GARCÍA 

D. ISMAEL GARCÍA CARRETO

D. AURELIO MARTÍN MARTÍN

D. PABLO HERRERO VICENTE

Por el PARTIDO POPULAR:

D. ALEJANDRO ÁLVAREZ PASCUAL

D. MIGUEL ÁNGEL RODRÍGUEZ CARRETO


El objeto de la reunión es celebrar la sesión de constitución del Ayuntamiento, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 195 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio de Régimen Electoral General (LOREG) y en el 37 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (ROF).


Seguidamente, por Secretaría se da lectura a las disposiciones referentes al acto de Constitución del nuevo Ayuntamiento.


A la hora indicada se procede a formar la Mesa de Edad que queda constituida por D.ª Aurelio Martín Martín y D. Pablo Herrero Vicente, concejales electos de mayor y menor edad de los presentes, respectivamente, “delegando” la presidencia de facto o dirección de la sesión D. Aurelio Martín en D. Pablo Herrero, y actuando como Secretario el de la Corporación que suscribe, D. José Ángel Mateos González, momento en el que interviene D. Alejandro Álvarez Pascual, quien señala que por edad, después de Aurelio, él es el siguiente, por lo que en ese caso le correspondería presidir la Mesa, restando, no obstante, importancia al asunto. Por esta Secretaría se aclara que no existe ninguna norma que diga que la Mesa la tiene que presidir la persona de mayor edad, sino que se trata de una presidencia conjunta del mayor y del menor, por lo que nada impide que el primero de ellos pueda “delegar”, por así decirlo, la presidencia de hecho en el segundo, aunque es cierto que tradicionalmente el concejal de mayor edad es quien viene desempeñando esta función.


A continuación, por los componentes de la Mesa de Edad se procede a la comprobación de las credenciales presentadas y de la personalidad de los asistentes. Así mismo, este Secretario se informa que todos los concejales electos han cumplido con el deber de presentar las declaraciones de bienes y actividades a que se refieren los artículos 75.7 de la Ley 7/85 de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local y 30 y 31 del R.O.F.; 


Acto seguido, el Presidente de la Mesa, dirigiéndose a los Concejales electos, procede a tomar de los mismos el juramento a que se refiere el artículo 108.8 de la LOREG en relación con el Real Decreto 707/1979, de 5 de abril, invocando la fórmula siguiente “¿Juráis o prometéis por vuestra conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Concejal con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado?”. Todos los Concejales presentes contestaron afirmativamente, y seguidamente prestó juramento el propio Presidente de la Mesa.


Cumplidos los trámites precedentes, teniendo en cuenta que han concurrido siete concejales electos, que representan la totalidad de los proclamados que corresponden a este Ayuntamiento, el Presidente de la Mesa declara constituida la Corporación, compuesta por los concejales antes referidos.


A continuación, y de conformidad con el artículo 196 de la LOREG, se procede a la elección de Alcalde entre los Concejales que encabezaban las correspondientes listas, mediante votación ordinaria, concluida la cual, por la Mesa se efectúa el escrutinio, que arroja el siguiente resultado:


D. LORENZO GARCÍA PACO, que encabeza la lista presentada por el Partido Socialista Obrero Español:   7 votos.


D. ALEJANDRO ÁLVAREZ PASCUAL, que encabeza la lista presentada por el Partido Popular:  0 votos.


Abstenciones: 0


A la vista lo anterior, por esta Secretaría se ruega a los concejales del Partido Popular que confirmen su sentido del voto, por si no hubieran entendido bien la mecánica o el procedimiento de votación, los cuales se ratifican, diciendo que ellos también votan el candidato del Partido Socialista porque así lo había querido el pueblo en las elecciones.

Visto el resultado del escrutinio y teniendo en cuenta que D. LORENZO GARCÍA PACO, que encabeza la lista presentada por el P.S.O.E., ha obtenido siete votos, que representan la mayoría absoluta de los Concejales que corresponden a esta Corporación, la Presidencia de la Mesa lo proclama Alcalde electo de este Ayuntamiento.


A invitación de dicha Presidencia, el Alcalde electo manifiesta que acepta el cargo para el que ha sido elegido, tomando inmediatamente posesión del mismo, previo el preceptivo juramento o promesa de acuerdo con lo dispuesto en el ya mencionado Real Decreto 707/1979 de 5 de abril, invocando la fórmula: “Prometo por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Alcalde, con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado”, recibiendo en estos momentos de manos del Presidente de la Mesa el simbólico “bastón de mando”. 


Seguidamente se dirige a sus compañeros de Corporación, así como a las personas presentes en el acto, agradeciendo la confianza, que por segunda “legislatura” consecutivo, los vecinos de Mieza han depositado en él, y la quinta consecutiva, desde 1995, en la candidatura del Partido Socialista, síntoma, según dice, de que las cosas no se han hecho mal, iniciándose una nueva etapa de esperanza e ilusión en la que todos los miembros de la Corporación tienen que trabajar por el progreso de Mieza y sus vecinos, cometido para el que desea que todos los concejales trabajen unidos y aunque el pueblo haya encargado a su candidatura formar equipo de gobierno, desea que los concejales de la oposición aporten ideas e iniciativas positivas para que la gestión municipal se realice siempre en beneficio de todos. 


Concluida la intervención anterior, toma la palabra D. Alejandro Álvarez Pascual, que en su primera intervención como Concejal, quiere darle la enhorabuena al Sr. Alcalde y ofrecerle su colaboración y dedicación total al servicio del pueblo, también como vecino, estando abierto al entendimiento y al consenso aunque “ustedes estén en mayoría”, porque el pueblo le ha votado y le ha dado su confianza, las urnas deciden y ellos lo respetan y acatan. 
También señala que esta “legislatura”, debido a los tiempos de crisis, será más difícil conseguir objetivos importantes, debiendo de esmerarse para llevar a cabo lo que el pueblo le ha solicitado en las urnas, y que habiendo muchas obras pendientes, unas tienen más necesidad de activarlas y ponerlas en funcionamiento.


Así mismo, quiere felicitar a todo el pueblo por su generosidad y mostrar su agradecimiento a los que le han votado, y a los que no, porque estará con todos y a su disposición.


Finalmente, quiere aprovechar esta ocasión para felicitar a las personas que formaron la Mesa Electoral, por la armonía de toda la jornada, por su buen comportamiento y colaboración.


Para concluir, el Sr. Alcalde le agradece el ofrecimiento de colaboración, manifestando que “esta es la casa de todos”.


Y no siendo otro el objeto de la sesión, por el Sr. Presidente se da por concluido el acto, siendo las trece horas veinticinco minutos, de todo lo cual, como Secretario, doy fe.


        Vº Bº, 






EL SECRETARIO,                                    

           EL ALCALDE,

