AYUNTAMIENTO DE MIEZA

ACTA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 24 DE JUNIO DE 2011





En Mieza, a veinticuatro de junio de dos mil once, siendo las veintidós horas treinta minutos, se reunieron en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, los señores concejales que al margen se expresan, previamente citados en forma legal y en primera convocatoria, con el fin de celebrar la sesión extraordinaria a que se refiere el artículo 38 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (R.O.F.) de 28 de noviembre de 1986.


Presidió el acto, en ausencia por intervención quirúrgica del Sr. Alcalde, y al amparo de lo establecido en el artículo 47 del R.O.F., la 1ª Teniente de Alcalde D.ª Rosa Hernández García y actuó como Secretario-Interventor el que lo es de la Corporación.


Declarado abierto el acto público por la Presidencia se pasan a tratar los asuntos incluidos en la convocatoria, permaneciendo presentes todos los Concejales a lo largo de la sesión.
1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN CONSTITUTIVA.


Vista el acta de la sesión constitutiva del Ayuntamiento y de elección de Alcalde celebrada el día 11 de junio, siendo hallada conforme es aprobada por unanimidad de los miembros presentes.

2.- FIJACIÓN DE LA PERIODICIDAD DE LAS SESIONES ORDINARIAS.


El Sr. Alcalde, tras los informes y asesoramientos necesarios, propone que las sesiones ordinarias del Pleno municipal se celebren cada dos meses, el último viernes del mes que corresponda, entre las 21 y las 22 horas, que podrá posponerse o adelantarse al viernes siguiente o anterior respectivamente, si las circunstancias así lo aconsejan y previa consulta con los portavoces de los grupos, propuesta que tras breve debate, en el que D. Alejandro Álvarez Pascual señala que a lo mejor en los primeros meses era conveniente celebrar alguna sesión más, y puntualizando esta Secretaría que se pueden tener las sesiones extraordinarias que sean precisas, porque realmente la única diferencia importante entre una sesión ordinaria y una extraordinaria radica en que en las primeras tiene que haber un apartado para ruegos y preguntas y en las otras no, es aprobada por unanimidad de los miembros de la Corporación presentes.

3.- CREACIÓN Y COMPOSICIÓN DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE CUENTAS.


Acto seguido la S.ª Alcaldesa acctal. se expone que, teniendo en cuenta las disposiciones del R.O.F. y a la vista de las peculiaridades de este Municipio, propone crear una única Comisión Informativa Permanente: la Comisión Especial de Cuentas, por ser la única cuya existencia es preceptiva en todas las Corporaciones Locales, y cuyo objeto es el de  dictaminar las cuentas presupuestarias y extrapresupuestarias previa su aprobación por el Pleno, sin perjuicio de las Comisiones Especiales que con carácter transitorio se puedan crear.

Así mismo propone que esta Comisión, que estará presidida por el Alcalde, esté integrada además por dos concejales del Grupo Político “Socialista” (D.ª Rosa Hernández García y D. Pablo Herrero Vicente) y uno por el Grupo Político “Popular”, que en este mismo momento designa a D. Alejandro Álvarez Pascual.

Sometida la propuesta a votación, y sin previo debate, es aprobada por unanimidad de los votos.

4.- NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES DE LA CORPORACIÓN EN ÓRGANOS COLEGIADOS QUE SEAN DE LA COMPETENCIA DEL PLENO.


En este punto, por la Presidencia se efectúa la siguiente propuesta:


-  En la Asamblea de Concejales de la Mancomunidad Centro Duero: el Alcalde (Lorenzo García Paco). 


- En la Agrupación Europea de Cooperación Territorial Duero-Douro: Lorenzo García Paco y como suplente Alejandro Álvarez Pascual.


- En la Asociación para el Desarrollo Económico de la Zona Oeste de Salamanca (ADEZOS): Alejandro Álvarez Pascual y como suplente Miguel Ángel Rodríguez Carreto.


- En la Asociación de Municipios para la Cooperación y Desarrollo Local, (Proyecto Raya Duero): Rosa Hernández García y como suplente Pablo Herrero Vicente.


- En la Asociación Transfronteriza de las Arribes del Duero y el Águeda (ATADA): Lorenzo García Paco y como suplente Rosa Hernández García.


Sometida la proposición a votación, sin previo debate es adoptada como acuerdo en sus mismos términos por unanimidad de los miembros presentes.

5.- CONOCIMIENTO DE LA RESOLUCIÓN DEL ALCALDE SOBRE NOMBRAMIENTO DE TENIENTES DE ALCALDE, Y EN SU CASO, DE LAS DELEGACIONES DE ATRIBUCIONES.


Acto seguido se procedió a dar conocimiento a la Corporación de la Resolución de fecha 17 del presente mes de junio, por la que se nombran Tenientes de Alcalde a los Concejales siguientes:



1º. Teniente de Alcalde: D.ª Rosa Hernández García



2º. Teniente de Alcalde: D. Aurelio Martín Martín

A estos Tenientes de Alcalde y por el orden anterior, les corresponderá, de conformidad con el artículo 47 del R.O.F., sustituir al Alcalde en sus funciones, en los casos de ausencia, enfermedad o impedimento que le imposibilite para el ejercicio de sus atribuciones, así como desempeñar las funciones de Alcalde en los supuestos de vacante en la Alcaldía, hasta que tome posesión el nuevo Alcalde.

6.- DESIGNACIÓN Y NOMBRAMIENTO DE TESORERO.


A la vista del informe de esta Secretaría y teniendo en cuenta lo establecido en la legislación vigente, la Presidencia propone la adopción del siguiente acuerdo:


Primero.- Nombrar tesorero a la concejal de este Ayuntamiento D.ª Rosa Hernández García.


Segundo.- Eximir al tesorero de la obligación que le corresponde de prestar fianza, haciéndose responsables solidariamente de su gestión.


Tercero.- En los supuestos de ausencia, enfermedad o imposibilidad del Tesorero nombrado, circunstancia que habrá de comunicarse a la Alcaldía con antelación suficiente, el tesorero designado anteriormente será sustituido por el concejal D. Aurelio Martín Martín, que ejercerá sus funciones con el mismo régimen jurídico que su titular.


Cuarto.- Facultar al tesorero para que, de forma retroactiva, pueda suscribir los gastos e ingresos habidos desde el día de constitución del Ayuntamiento hasta hoy, materializados mediante cargos o abonos domiciliados en las cuentas bancarias abiertas a nombre del Ayuntamiento.

Acto seguido interviene D. Alejandro Álvarez, el cual entiende que para el puesto de tesorero debería designarse a una persona de mayor preparación, replicando D.ª Rosa Hernández que ha desempeñado este puesto durante los últimos cuatro años sin que haya habido problema alguno, aunque tampoco tiene especial interés en ello.


Por su parte, por esta Secretaría se indica que en este tipo de Ayuntamientos este puesto no requiere preparación especial alguna, por cuanto el Tesorero prácticamente se limita a firmar las órdenes de transferencia y los documentos contables que genera todo gasto o ingreso, según las órdenes de pago del Alcalde y los informes y asesoramientos de este funcionario en su condición de Interventor, último responsable, salvo que haya actuado reparos, de la legalidad de la gestión económica.
7.- PROPUESTA DE NOMBRAMIENTO DE JUEZ DE PAZ TITULAR Y DE JUEZ DE PAZ SUSTITUTO.


En este punto, la S.ª Alcaldesa acctal., en cumplimiento de los establecido en el en el artículo 76 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local,  21 y 96 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (R.O.F.), en relación con el artículo 28 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, manifiesta que ha de abstenerse de participar en la deliberación y votación del asunto por las cuestiones litigiosas y enemistad que mantiene con uno de los candidatos, abandonando la sesión, por lo que en este punto la sesión va a estar presidida por el 2ª Teniente de Alcalde D. Aurelio Martín Martín


Mediante sendos oficios remitidos por el Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León, recibidos el día 7 de febrero de 2011, se requería a este Ayuntamiento para que eligiera personas idóneas para dichos cargos que estuvieran dispuestas a aceptarlos, por finalizar su mandato el día 25 de septiembre próximo. Posteriormente, con fecha 6 de abril se recibo otro oficio del mencionado Tribunal por el que comunica que el día 1 de dicho mes es aceptada la renuncia de D. Alejandro Álvarez Pascua como Juez de Paz Sustituto, y que en el plazo de tres meses debía procederse a la renovación de este cargo, por lo que se ha estimado conveniente que sean elegidos ambos conjuntamente, en el mismo expediente. Así, vista la convocatoria pública efectuada a tal efecto y habiéndose presentado tres solicitudes por escrito en este Ayuntamiento dentro del plazo establecido a tal fin: para Juez de Paz Titular la suscrita por quien actualmente desempeña este cargo, D. Serafín Sánchez Pascua; y para ambos cargos indistintamente, las suscritas por D. José Hernández Calvo y por D. José Luis Martín Mateos, de conformidad con el artículo 101.2 de la Ley Orgánica del Poder Judicial y Reglamento de los Jueces de Paz, nº 3/95, de 7 de junio, el Sr. Alcalde acctal. propone que como Juez de Paz Titular continúe D. Serafín Sánchez Pascua y para Suplente a D. José Luis Martín Mateos. 


Seguidamente toma la palabra D. Alejandro Álvarez Pascual, manifestando que se podría haber presentado cualquier persona, que incluso se podría nombrar a alguna mujer, que como Juez de Paz Suplente que ha sido, ha recibido varias quejas, que por el bien del pueblo tendría que haber una renovación, y que si eso no es así remitirá al Tribunal Superior de Justicia el informe correspondiente.


Por su parte, D. Ismael García contesta que se ha publicado la convocatoria y toda la gente se ha enterado, y si no se han presentado más solicitudes es porque no ha habido más personas interesadas, replicando el Sr. Alejandro que el Juez de Paz Titular tendría que haber sido más generoso y haberlo llamado para intervenir en algún asunto, particularmente en un matrimonio que celebró, aclarando en este punto el funcionario que suscribe, que el Juez de Paz Sustituto únicamente tiene que intervenir si el titular está ausente, enfermo, o el puesto queda vacante.


Finalmente, previo informe de Secretaría, sometida la propuesta a votación, por tres votos a favor (Grupo Socialista), dos votos en contra (Grupo Popular), y, conforme al artículo 100.1 de R.OF., una abstención, la de Rosa Hernández García, lo que no supone la mayoría absoluta del número legal de miembros de la Corporación, se acuerda:


1º. Elegir para los cargos referidos, por considerar que son personas idóneas que reúnen las condiciones de los artículos 102 y 302  de la Ley Orgánica del Poder Judicial y no están incursas en ninguna de las causas de incapacidad, incompatibilidad o prohibición previstas en los artículos 389 a 397 de la propia Ley, a las siguientes personas:


- JUEZ DE PAZ TITULAR:   D. SERAFÍN SÁNCHEZ PASCUA.


- JUEZ DE PAZ SUSTITUTO: D. JOSÉ LUIS MARTÍN MATEOS.


2º. Proponer su nombramiento a la Sala de Gobierno del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León con sede en Burgos, si bien, al no haber habido mayoría absoluta, previsiblemente se tendrá que seguir el trámite de designación directa.


Y no teniendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se da por finalizada la Sesión, siendo las veintitrés horas del día indicado, de la que se extiende la presente acta, que yo como Secretario certifico.
  

                       Vº Bº                                                                             EL SECRETARIO,

              EL ALCALDE,  

DILIGENCIA: para hacer constar que la transcripción del anterior Acta se extiende desde el folio 2383629 OA01 anverso hasta el folio 2383629 0A01reverso. 

EL SECRETARIO,
ALCALDE-PRESIDENTE (ACCTAL.,)


D.ª ROSA HERNÁNDEZ GARCÍA


CONCEJALES


D. AURELIO MARTÍN MARTÍN


D. ISMAEL GARCÍA CARRETO


D. PABLO HERRERO VICENTE


D. ALEJANDRO ÁLVAREZ PASCUAL


D. MIGUEL ÁNGEL RODRÍGUEZ CARRETO





CONCEJALES AUSENTES


D. LORENZO GARCÍA PACO (Alcalde)


               (excusado)





SECRETARIO-INTERVENTOR


D. JOSÉ ÁNGEL MATEOS GONZÁLEZ








