AYUNTAMIENTO DE MIEZA

 ACTA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN

CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA

EL DÍA 1 DE ABRIL DE 2011



En Mieza, a uno de abril de dos mil once, siendo las veintidós horas cinco minutos, se reunieron en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, los señores concejales que al margen se expresan, previamente citados en forma legal y en primera convocatoria, con el fin de celebrar la sesión expresada.


Al terminar de tratar el punto 6, se incorporó a la sesión D. Ismael García Carreto.


Presidió el acto el Sr. Alcalde-Presidente D. Lorenzo García Paco y actuó como Secretario-Interventor el que lo es de la Corporación.



Declarado abierto el acto público por la Presidencia y constatada la existencia de quórum para la válida constitución de la sesión, se pasan a tratar los asuntos incluidos en la convocatoria, permaneciendo presentes todos los Concejales a lo largo de la sesión.

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.


Vista el acta correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día 4 del pasado mes de marzo, el Sr. Presidente pregunta si hay que hacer alguna manifestación o aclaración, hallándose conforme y siendo aprobada por unanimidad de los miembros presentes.
2.- ACEPTACIÓN DE LA SUBVENCIÓN CONCEDIDA PARA EL EQUIPAMIENTO DE LA RESIDENCIA PARA LA TERCERA EDAD.


En este punto el Sr. Alcalde señala que tal y como ya se informó en otras sesiones, de formal verbal e informal la Junta de Castilla y León había manifestado que esta subvención iba a ser concedida, sin embargo no ha sido hasta el pasado día 25 de marzo cuando se ha recibido la notificación oficial, comunicando que por acuerdo de la Junta, en su reunión del 10 de marzo, se autorizó la concesión de una subvención directa a este Ayuntamiento por importe de 72.933,62 euros, para financiar el equipamiento de una residencia para personas mayores de pendientes; en su virtud, el Presidente del Consejo de Administración de la Gerencia de Servicios Sociales, con fecha 14 de marzo dictó Resolución concediéndola, que se notifica junto al Anexo I, referido a las condiciones y requisitos, y otros anexos y modelos para su tramitación y justificación, plazo que para esta última concluye el 30 de octubre.


Una de esas condiciones es que en el plazo de 30 días ha de comunicarse su aceptación, para lo que hubiera sido competente el Alcalde. Sin embargo, dado que fue el Pleno quien aprobó la solicitud, se ha entendido que también era conveniente que aprobara la aceptación, por lo que la Presidencia propone la adopción del siguiente acuerdo: 


I. Que examinadas las condiciones y requisitos de la citada subvención, sea aceptada en todos sus términos, comprometiéndose a cumplir las obligaciones establecidas en la misma y las demás disposiciones que le sean de aplicación.


II. Facultar al Sr. Alcalde para suscribir el documento de aceptación.

 
Sometida la propuesta a votación, es aprobada en sus mismos términos y sin previo debate por unanimidad de los miembros presentes
3.- APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO PARA EL EQUIPAMIENTO DE LA RESIDENCIA PARA LA TERCERA EDAD Y DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS.


Por acuerdo de este Pleno adoptado en la sesión celebrada el día 4 de marzo del actual se aprobó iniciar el expediente de contratación de suministro para el equipamiento de la residencia para la tercera edad, en el precio de 104.190,89 euros, I.V.A. incluido, estimándose que dadas las características del suministro, el procedimiento más adecuado es el abierto, en el que se atendería a los criterios de calidad y características, mejor oferta económica ajustada al tipo y expresada en mejoras, plazos de garantía y entrega, etc.


Constando documentalmente la concesión de por la Gerencia de Servicios Sociales de la Junta de Castilla y León, se ha tramitado dicho expediente, al que se ha incorporado el Pliego de Cláusulas Administrativas que ha de regir la contratación, certificado de la existencia de crédito e informe favorable de Secretaría-Intervención.
Por consiguiente, vista la documentación antes señalada; visto lo dispuesto por el artículo 94 y por la Disposición Adicional Segunda, de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público (LCSP), y concordantes del Reglamento general de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, aprobado Real Decreto 1098/2001, de 12 de octubre (RCAP), a propuesta de la Alcaldía, tras breve debate y por unanimidad de los miembros presentes, se acuerda: 


PRIMERO.-, Aprobar el expediente de contratación, mediante procedimiento abierto con varios criterios de adjudicación, del Suministro del Equipamiento de la Residencia para la Tercera Edad de Mieza, así como el Pliego de Cláusulas Administrativas que ha de regir la contratación.


SEGUNDO.- Convocar la licitación pública, anunciándola en el B.O.P. en el Perfil de Contratante, autorizándose a la Alcaldía para el señalamiento de las fechas en las que tendrá lugar la calificación de documentos y de apertura de ofertas.


TERCERO.- De conformidad con los artículos 51 y 114 a 118 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, el Pleno como órgano de contratación, delega en el Alcalde-Presidente todas las actuaciones que en lo sucesivo tengan que ver con dicho expediente, y particularmente aquellas a las que se refiere el art. 135 de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos del Sector Público (clasificación de proposiciones, requerimiento de documentación y adjudicación), así como las facultades relativas a la modificación del contrato si la hubiere, liquidación, etc., dando cuenta al Pleno en la primera sesión que celebre.


CUARTO.- Este acuerdo de delegación surtirá efectos desde el día siguiente al de su adopción, sin perjuicio de su publicación en el Boletín Oficial de la Provincia.
4.- DESIGNACIÓN DE LOS MIEMBROS DE LA MESA DE CONTRATACIÓN.


De conformidad con lo establecido en la cláusula décima del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que ha de regir la contratación, mediante procedimiento abierto, del suministro del equipamiento de la Residencia para la Tercera Edad,  y visto lo dispuesto en la cláusula la Disposición adicional segunda de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contratos para las Administraciones Públicas, y en el artículo 21 del R. Decreto 817/2009, por el que se desarrolla parcialmente dicha Ley, por unanimidad de los miembros presentes se acuerda que la mesa de contratación la formen las siguientes personas:

· PRESIDENTE: el Alcalde o Conejal en quien delegue.

· VOCALES: D. Emilio Lorenzo Lorenzo (suplente D.ª Rosa Hernández García), en representación del Grupo Socialista; D.ª Rogelia Martín Sánchez (suplente D. Óscar Hernández Pascua), en representación del Grupo Popular; y D. José Ángel Mateos González, Secretario-Interventor del Ayuntamiento.

· SECRETARIO: el de la Corporación.

 
ASESOR: tal y como consta en el Pliego, la mesa actuará asistida para la valoración de las ofertas que dependen de un juicio de valor, por personal especializado, particularmente por el arquitecto D. Antonio de la Mano Morán.

5.- DACIÓN DE CUENTA DE LAS RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA.

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 42 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, por esta Secretaría se da cuanta sucinta al Pleno de los siguientes Decretos dictados por la Alcaldía desde la última sesión ordinaria celebrada:

· Decreto de 10/03/11, por el que se aprueban los padrones de las tasas por suministro de agua y recogida de basura del 2º semestre de 2010, así como de la tasa por alcantarillado de dicho año, iniciándose el plazo de pago en periodo voluntario.

· Decreto de 28-03-2011, por el que de aprueba la convocatoria de la presente sesión, fijándose el correspondiente orden del día.

· Resolución de 31/03/2011, por el que se determinan los lugares disponibles para fijar carteles, pancartas y banderolas, así como el lugar disponible para la celebración de actos de propaganda electoral con motivo de las elecciones locales y autonómicas convocadas para el día 22 de mayo.

· Decreto de 01-04-2011, por el que, acogiéndose a la convocatoria dirigida a los municipios de la Provincia de Salamanca, interesados en solicitar la participación en el desarrollo del programa de promoción de la autonomía personal “Depende de ti, 2011”, efectuada por la Diputación Provincial (B.O.P. nº 59 de 24 de marzo), y habiendo consultado a los representantes de la Asociación de Mayores, quienes han manifestado su interés porque se participe en esta convocaría, se aprueba solicitar a la Diputación que le sea concedida a este Ayuntamiento su participación en referido programa, para los siguientes talleres: en el área de salud física y hábitos saludables, el de alimentación (cómo preparar un menú saludable, conservación de alimentos); en el área de estimulación cognitiva, el taller de memoria, que es obligatorio); y en el área de desarrollo personal, accesibilidad y relaciones sociales, el taller de autoestima (aprender a construir una personalidad más segura, el reto de sentirse capaz de hacer cosas); así como adquirir el compromiso de cumplir el resto de requisitos exigidos.

6.- OTROS INFORMES.


En este punto, por el Sr. Alcalde se informa al Pleno de lo siguiente:

· Gastos e ingresos habidos en los meses de enero y febrero pasados.

· Celebración el domingo de la XVI Ruta de Senderismo, para la que, como se sabe, se necesitan voluntarios, a cuyos efectos mañana sábado se convocará a todos los que vayan a colaborar.
· Finalización de la rampa de acceso al centro social de las antiguas escuelas, manifestando seguidamente D. Óscar Hernández que el sábado pasado estaban trabajando los obreros de la empresa, cuestionándose si estará adecuada para el acceso con silla de ruedas, especialmente al inicio, porque parece que está alta. El Sr. Alcalde le aclara que se va a colocar una puerta al principio de la entrada, que facilite el acceso a la rampa, la cual debe de tener una pendiente del 8%; además, con el tiempo de pondrá también una barandilla.
7.- MOCIONES, RUEGOS Y PREGUNTAS.

Abierto por la Presidencia el turno de mociones, ruegos y preguntas, D. Óscar Hernández pregunta cual va a ser definitivamente el recorrido de la marcha de senderismo, respondiendo el Sr. Alcalde que por donde se informó el otro día, pero como había mucho agua por “Juan Gallina”, se desvía por la “Cantería” al Valle La Cruz, iniciándose seguidamente un debate sobre dos alternativas de recorrido, una más difícil que otra, porque al parecer los empleados habían aseado inicialmente la más difícil, pero realmente la que se va realizar es la que tiene menos dificultad.
Y no teniendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se da por finalizada la Sesión, siendo las veintidós horas cincuenta minutos del día indicado, de la que se extiende la presente acta, que yo como Secretario certifico.


      Vº Bº                                                                                EL SECRETARIO,

          EL ALCALDE,
DILIGENCIA: para hacer constar que la transcripción del anterior Acta se extiende desde el folio 3515904 0A01 reverso hasta el folio 3515906 0A01 anverso.

EL SECRETARIO,

ALCALDE-PRESIDENTE


D. LORENZO GARCÍA PACO


CONCEJALES


D.ª ROSA HERNÁNDEZ GARCÍA


D. EMILIO LORENZO LORENZO


D. ÓSCAR HERNÁNDEZ PASCUA


D.ª ROGELIA MARTÍN SÁNCHEZ


D.ª M.ª ELISA SÁNCHEZ GÓMEZ





CONCEJALES AUSENTES


D. ISMAEL GARCÍA CARRETO


(excusado)





SECRETARIO-INTERVENTOR


D. JOSÉ ÁNGEL MATEOS GONZÁLEZ








